
Was Unternehmensentscheider zur 
Zukunft ihrer Firmen und den Sorgen 
ihrer Mitarbeiter in Zeiten von Corona 
sagen

Der Einfluss der Coronakrise
aus Sicht von Unternehmern
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Ein Sechstel der Unternehmensentscheider halten Insolvenz ihrer 
Firma in Zeiten der Corona-Krise für wahrscheinlich

Für wie wahrscheinlich halten Sie es, dass Ihr Unternehmen wegen des Coronavirus Insolvenz anmelden muss? (in%) 

Die verwendeten Daten beruhen auf einer Online-Umfrage der YouGov Deutschland GmbH, an der 529 Unternehmensentscheider vom 19. bis 25. 
März 2020 teilnahmen. Die Ergebnisse wurden gewichtet und sind repräsentativ nach Beschäftigtenanteil pro Unternehmensgröße.



Ein Drittel der Unternehmensentscheider macht sich Sorgen um den 
eigenen Arbeitsplatz, die Hälfte nimmt an, dass sich Mitarbeiter sorgen 
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Sorgen Sie sich wegen der Corona-Pandemie um Ihren 
Arbeitsplatz? (in %)

Glauben Sie, dass sich Ihre Mitarbeiter / Mitarbeiterinnen  
wegen der Corona-Pandemie um ihren Arbeitsplatz sorgen? 
(in %)
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Die verwendeten Daten beruhen auf einer Online-Umfrage der YouGov Deutschland GmbH, an der 529 Unternehmensentscheider vom 19. bis 25. 
März 2020 teilnahmen. Die Ergebnisse wurden gewichtet und sind repräsentativ nach Beschäftigtenanteil pro Unternehmensgröße.
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Unsicherheit / Sorge unter den Mitarbeitern

Abgesagte / verschobene Geschäftsreisen / externe Termine

Umsatzeinbrüche

Das Unternehmen achtet mehr auf Hygienemaßnahmen im Büro

Mitarbeiter arbeiten im Home Office

Vorsichtsmaßnahmen für evtl. Mitarbeiterausfall

Krankheitsbdingte Ausfälle von Mitarbeitern (nicht mit Corona Infizierte)

Unterbrochene Lieferketten

Weiß nicht / keine Angabe

Unsicherheit unter den Mitarbeiter stellt laut Entscheidern größten 
Einfluss durch die Corona-Krise dar

Welchen Einfluss hat das Coronavirus bereits, wenn überhaupt, auf Ihr Unternehmen genommen? (Bitte wählen Sie alle 
zutreffenden Antwortoptionen aus.)  (in %)

Die verwendeten Daten beruhen auf einer Online-Umfrage der YouGov Deutschland GmbH, an der 529 Unternehmensentscheider vom 19. bis 25. 
März 2020 teilnahmen. Die Ergebnisse wurden gewichtet und sind repräsentativ nach Beschäftigtenanteil pro Unternehmensgröße.



Ihr Kontakt zu uns

Anne-Kathrin Sonnenberg
PR Manager

T +49 221 42061 – 418
anne.sonnenberg@yougov.de
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